
        

 

 

 

第５３７回 理事会議事録 
日  時 令和３年１１月２６日（金） 

１４：５５～１６：３０ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５３７回 理事会議事録 

日 時 令和３年１１月２６日（金）１４:５５～１６:３０ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理 事）藤山義修、山村卓道、宮島直久、鈴木正明、亀谷寧一 

松井藤雄、竹内豊和、齋 秀之、勝間田賢一、望月良明 

   （相談役）杉山 博 

（監 事）鈴木達美 

 理事１０名全員が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１ 事務局員の賞与の支給について 

望月事務局長から、令和 3 年 10 月 14 日正副会長会議で承認された職員賞

与の支給率について説明があり、理事会は、審議した結果、これを承認した。 

 

議題２ 県出先機関の測量設計業務委託の遠隔臨場について 

望月事務局長から、特記仕様書の県の回答とこれに関する令和 3 年 8 月 31

日付の通知の説明があり、理事会はこれを了承した。 

 

議題３ 技術委員会 WG 会議（第 1回）について  

ワーキンググループの亀谷委員長から、3次元データの課題や GPSの設置状

況、今後も問題点の話合いや県の計画予定を確認して理事会に報告する説明

があり、理事会はこれを了承した。 

 

議題４ 静測協図書館優秀作品選定について  

望月事務局長から、作品の応募から審査会の選考経過の説明があった。 

また、推薦論文 3件の評価等説明があり、理事会は、審議した結果、研究論

文 3件を承認した。なお、今後の表彰・商品及び要項等の改善及び事務局での

CPDの取得の検討について了承した。 

 

 



 

議題５ 全測連中部地区協議会 3 県測協応援協定の見直しについて 

  松井災害対策委員長から、協議会の応援協定の見直しの意見交換会の状況

説明があり、全測連の対応時の大規模の場合に限られたものになるが、平常時

の対応や連絡協議会の設置も検討されていることから、理事会は引き続き注

意していくこととした。 

 

議題６ 山梨・静岡・神奈川県測協との災害応援協定の締結について 

  望月事務局長から、12月 17日の締結式の対応の説明があり、理事会はこれ

を了承した。 

 

議題７ 裾野市・熱海市との災害協定締結について 

  望月事務局長から、裾野市とは災害協定書の内容を検討していること。 

  熱海市とは配布資料のとおり、会長はじめ 5名が 12月 9日に熱海市役所で

の締結式に出席する説明がなされた。理事会はこれを了承した。 

 

議題８ 「安全作業マニュアル」について 

   望月事務局長から、県は測量調査業務委託にも事故防止行動計画を設け

安全作業宣言書の作成を令和 4 年度からの実施を予定している報告がなさ

れた。 

   また、マニュアルの内容についての説明があり、理事会は、審議した結果、

安全作業マニュアルの印刷を承認した。 

 

議題９ 令和４年秋の叙勲候補者について 

  望月事務局長から、候補者の推薦について推薦基準を基に「該当者がいない」

説明がなされた。理事会はこれを了承した。 

 

報 告 

１ 11月 25日建設事業関係功労者等国土交通大臣表彰について 

望月事務局長から、藤山会長が出席して受賞された報告がなされた。 

 

２ 10月 18日御殿場市との災害協定締結式について 

 望月事務局長から、御殿場市長との協定締結の報告がなされた。 

 



 

３ 10月 25日掛川市の災害時応援協定事業所連絡会について 

松井災害対策委員長から、連絡会の報告がなされた。 

 

４ 10月 29日建産連と県交通基盤部とに意見交換会について 

   山村副会長から、意見交換会の内容が報告された。 

 

５ 11月 5日県交通基盤部関係者との意見交換会について 

望月事務局長から、当日の出席者と議事録（案）により報告がなされた。 

 

６ 12月２日「測量の日」中地協実行委員会開催について 

望月事務局長から、竹内理事と参加する報告がなされた。 

 

７ 機関誌「静測協 2022 新年号」の進捗について 

  望月事務局長から、進捗状況が報告された。 

 

８ 1 月 11日土木積算初級（後期）講習会について 

望月事務局長から、開催の報告がなされた。 

 

９ 1 月 13日全測連設立 60周年記念事業について 

 望月事務局長から、藤山会長の出席が報告された。 

 

10 1月 19日県 3 団体合同技術講習会「建設 ICTの推進」について  

望月事務局長から、開催の報告がなされた。 

 

11 1月 25日独禁法順守・建設関連業務委託安全研修会について 

望月事務局長から、開催の報告がなされた。 

 

12 行事予定について 

  望月事務局長から、行事予定表を基に、主な日程の報告がなされた。 

 

 

 

 



 

 

13 その他 

  ・協会ボランティア活動「中田島砂丘での外来植物除草」が建通新聞に掲載

された。 

  ・静岡県交通基盤部土木関係総合評価落札方式（建設関連業務）における評

価項目「CPD（CPDS）」の評価期間が延長された。 

  ・令和 3年度「建設産業構造改善推進のつどい」に事務局長が出席する。 

 

 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

 

    令和 4年 1月 21日 

 

 

 

会 長 

          代表理事    藤 山 義 修  ㊞ 

 

 

 

 

監  事    鈴 木 達 美  ㊞  


